
Zpravodaj obce Myslkovice léto 2024

„Nejlepší léta přicházejí v lidském životě tehdy, když ta dobrá už jsou pryč.“
René Clair (francouzský filmař a spisovatel 1898–1981)

od 13 hod.

24.8.
2024

U ZÁMKU

FLYING PARTIES
KOCOVINA
ROCK 1398

PIVOVARY:

BRANDLÍNSKÁ KUNA,
SOBĚSLAV, KŘÍŽEK,
OBORA, 
TRANSFORMÁTOR

Pivní slavnosti 
Myslkovice

více informací na FB:

BOHATÝ 
DOPROVODNÝ 
PROGRAM PRO 

DOSPĚLÉ  
I DĚTI,  

SPOUSTA 
VÝBORNÉHO 

JÍDLA
A PÍDLA

pořádá Obec Myslkovice, vstupné: 200 Kč
děti do 15 let a ZTP/P ZDARMA

6.ŠTACE

K A P E L A  S   N E J V Ě T Š Í M  P O Č T E M  S L Á D K Ů  V   Č R
THE BOMBÓNKY KARLA

TOČÍKA

DIVADLO:
MAREDIV
KLUBÍČKO POHÁDEK
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Novorozeným dětem v naší obci
Nelince Karpíškové a Tomáškovi Liškovi

přejeme do života hodně lásky, štěstí, zdraví a nespočet krásných dnů.

Srdečně gratulujeme k významnému životnímu jubileu
a přejeme pevné zdraví a štěstí do dalších let

paní Ireně Nemecek, 
panu Janu Prokšovi

Věnujme tichou, hezkou vzpomínku
panu Jaromíru Trešlovi (18. 6. 2024)

a panu Josefu Haplovi (8. 7. 2024)

Milí přátelé,

v  minulém vydání Myslkovin jsem využil 
tohoto prostoru pro inzerci „hledáme šenkýře“ 
a v tomto vydání vás už můžu spolu s novým 
provozovatelem Martinem Janouškem pozvat 
k  návštěvě obecního pohostinství na zámku. 
O  znovuotevření této „důležité instituce“ se 
více dočtete na straně šest.
Dalším tématem je stěhování pošty, které je, 
k mému překvapení, pod bedlivou pozorností 
i  těch, kteří její služby nevyužívají. Ale jistě 
je to pochopitelné, protože pošta patří k vyba-
venosti obce a všichni jsme rádi, že pobočka 
Myslkovice - 391 16 - žije dál. O tom, kde ji 
teď najdete a proč nesídlí v budově úřadu, se 
dozvíte na stránce pět.

Činnosti zastupitelstva nyní dominuje přede-
vším finále příprav na rekonstrukci lihovaru, 
která propukne již v průběhu srpna.
V  ústraní však nezůstává ani sport, kultura 
a udržování tradic, o jejichž existenci se zaslu-
hujete především vy – dobrovolníci a místní 
spolky. Rozhodně chci mj. upozornit na skvělý 
výsledek našeho fotbalového manšaftu, který 
se nakonec rozhodl pro postup do 1B třídy! 
Všem vám, kteří se jakkoli podílíte na životě 
naší obce patří veliký respekt a poděkování.
Přeji všem hezké léto, ať nám nabídne dosta-
tek odpočinku, poodstoupení od všednodenní 
rutiny a možnost nových perspektiv.

S úctou Gustav Fifka
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Na uplynulých schůzích Zastupitelstva obce Myslkovice 
byly projednány následující body:

OB
ECNÍ

Ú Ř A D
MYSLKOVICE

• ZO bylo seznámeno s  námitkami společ-
nosti DS-DRYWALL s.r.o. a  následně tyto 
námitky v plném rozsahu zamítlo, protože 
neshledalo žádný důvod k vyhovění.

• ZO projednalo a  následně zamítlo žádost 
o koupi obecní parcely č. 1905/1, dále pod 
podmínkou udržování pořádku schválilo 
umožnění užívání pozemku.

• ZO schválilo zřízení věcného břemene spo-
lečnosti EG.D.

• ZO schválilo návrh na koupi buňky pro 
účely provozování Pošty partner za cenu 
213 565 Kč včetně DPH a projednalo další 
kroky potřebné k uvedení buňky do provo-
zu.

• ZO se seznámilo s  nabídkami na realizaci 
dvou chodníků a schválilo nabídku Ondřeje 
Váchy za maximální cenu 260 646 Kč včetně 
DPH.

• ZO schválilo poskytnutí daru 18 000 Kč or-
ganizaci Diakonie Rolnička.

• ZO schválilo návrh dohody o ukončení ná-
jmu prostor pro podnikání se společností 
Čeká pošta.

25. 4. 2024 17. 5. 2024

• ZO bylo informováno o  výsledcích vý-
běrového řízení na rekonstrukci budovy 
bývalého lihovaru. Na základě nesplnění 
podmínek výběrového řízení ZO rozhodlo 
o  vyřazení účastníka DS-DRYWALL s.r.o. 
s  nejnižsí cenou a  schválilo výběr doda-
vatele Dřevotvar - řemesla a  stavby s.r.o. 
s  druhou nejnižší nabídkovou cenou a  to 
19 602 686,17 Kč bez DPH.

• ZO schválilo rozpočtové opatření č.2/2024.
• ZO schválilo zřízení 2 věcných břemen spo-

lečnosti EG.D.
• ZO schválilo poskytnutí finančních darů 

organizacím Pomáháme dětem (5 000 Kč), 
Senior dům Soběslav (5 000 Kč) a  Mysli-
veckému sdružení Libouš (2 000 Kč), které 
se podílejí na zlepšování podmínek života 
v  naší obci nebo vybraným obyvatelům. 
Ostaní žádosti byly zamítnuty.

• ZO projednalo přechod místní pobočky 
České pošty do režimu Pošta partner a nové 
problematické umístění pobočky v budově 
obecního úřadu a  dohodlo se na zjištění 
možností umístění pošty v mobilní buňce.

• ZO dále jednalo o  zájemcích o  pronájem 
pohostinství, o  poptávkách na výstavbu 
chodníků a  opravu jižního průčelí zámku 
a o problematice digitálních map.

30. 5. 2024
• ZO schválilo závěrečný účet a  účetní uzá-

věrku za rok 2023 a  dále rozpočtové opat-
ření č. 3/2024.

• ZO schválilo návrh nájemní smlouvy na 
provozování pohostinství.

V  souladu s  požadavkem nadřízeného 
orgánu na zpřesnění evidence psů chys-
tá obecní úřad psí známky. Ty budou 
majitelům postupně předávány proti 
doplnění údajů ohledně jednotlivých 
psů.
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Volby do Evropského parlamentu

Celorepubliková účast voličů byla v  těchto 
volbách rekordní, poprvé jsme dosáhli 
účasti přes 30 %, dokonce 36,45 %. Pro 
obrázek volební účast od roku 2004, kdy ČR 
vstoupila do Evropské Unie.

Co se týče účasti občanů Myslkovic u voleb, 
byla také nadprůměrná. Vhodit svůj hlas 
do volební urny přišlo 117 voličů, z  celko-
vého počtu možných voličů v  naší obci to 
činí 33,9 %. Stejně jako v celorepublikovém 
měřítku, tak i u nás v obci vyhrálo volby do 
Evropského parlamentu hnutí ANO 2011.

Na závěr bych ráda poděkovala volební 
komisi za skvěle odvedenou práci a hlavně 
všem voličům, kteří si našli chvilku a svého 
favorita přišli k volbám podpořit.

Veronika Čermáková

Konají se každých pět let a volí se v nich europoslanci, kteří se podílejí na tvorbě a schva-
lování legislativy nebo rozpočtu v rámci Evropské unie. Letošní termín pro tyto volby byl 
pátek 7. a sobota 8. června.
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Rekonstrukce lihovaru
V  minulém čísle Myslkovin jste se mohli 
dočíst o  historii domu č.p. 91, bývalého 
lihovaru a  o  přípravách na jeho rekon-
strukci. V tomto čísle vám chceme přinést 
další informace o vývoji a dění kolem plá-
nované rekonstrukce.

Definitivním vítězem tenderu na dodávku 
stavby se po velkém výběrovém řízení stala 
společnost DŘEVOTVAR  – ŘEMESLA 
a  STAVBY, s.r.o. se sídlem v  Chýnově, 
s  nabídkovou cenou 23.719.250,20 Kč vč. 
DPH. Vyžadovanou a důležitou podmínkou 
výběru dodavatele byl mj. výčet referenčních 
staveb, které firma realizovala v posledním 
období, a jejichž rozpočet přesáhl 15 mil. Kč, 
přičemž se jednalo o příklady rekonstrukcí, 
nikoli nových staveb.
Smlouvu o dílo s vítězem tenderu podepsal 
starosta s pověřením zastupitelstva obce ve 
čtvrtek 30. května.
Aktuálně byly vyřešeny dohody o ukončení 
nájemních smluv a stávající nájemníci se 

již odstěhovali. Byla též ukončena nájemní 
smlouva s českou poštou.
Co se týká provozovny pošty, tak zde došlo 
ke změně oproti původnímu plánu, se kte-
rým jsme vás seznamovali v posledním 
čísle Myslkovin. Původně se počítalo s jejím 
umístěním v prostorách budovy obecního 
úřadu, ale především kvůli nekomfortní 
dostupnosti se nakonec zastupitelé dohodli 
na pořízení obytné mobilní buňky. Jednodu-
chý nebyl výběr místa, který musel splňovat 
hned několik kritérií spojených mj. s návaz-
ností na přípojky k sítím. Stávající pobočka 
Pošta partner je tedy nakonec umístěna pod 
točnou z druhé strany Návesního rybníka 
(viz mapka).
Na závěr ještě zbývá dodat důležitou infor-
maci, že krajské zastupitelstvo rozhodlo o 
přidělení dotace na naši akci rekonstrukce 
bývalého lihovaru částkou ve výši 5 mil. Kč.
Se stavbou se má začít v průběhu srpna 2024 
a ukončení se předpokládá v říjnu příštího 
roku.
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Zavítejte do hospůdky na zámku.
Od června má nového provozovatele.
Ve čtvrtek 20.  června se po dvacetidenní 
pauze znovuotevřela místní hospůdka na 
zámku, nově pod vedením pana Martina 
Janouška.
Konkurz na nového nájemce probíhal od 
března, kdy dosavadní nájemkyně Jitka 
Klimentová podala výpověď z nájmu. Jitce 
děkujeme za krásných 8 let, kdy hospodu 
vedla.
Zájem o provozování pohostinství projevilo 
více subjektů, z nichž vyšli dva vážní zájemci. 
Druhý zájemce nakonec bez udání důvodu 
odstoupil a  pronájem tak získal pan Janou-
šek.
Podmínky nájmu zůstávají zcela stejné, 
jak si bývalá nájemkyně Jitka Klimentová 
domluvila se zastupitelstvem prostřednic-
tvím dodatků ke smlouvě. Nájemné tedy 
činí stejně jako doposud 1000 Kč/měs., 
nájemce si sám platí spotřebované energie 
(vodu a elektřinu), a z obecního rozpočtu je 
hrazeno topení v zimních měsících.
Zastupitelstvo schválilo návrh nájemní 
smlouvy s výše uvedenými podmínkami na 
své čtvrté letošní schůzi, konané dne 30. 5. 
usnesením č. 06/04/2024.

Otevírací doba je zatím stanovena takto:

čtvrtek .............. 17.00 – 21.00 hod.
pátek ................ 17.00 – 22.00 hod.
sobota .............. 17.00 – 22.00 hod.

Přijďte na letní posezení v krásném pro-
středí okolí myslkovického zámku.

speciální zahajovací akce:

OTVÍRACÍ GULÁŠ
10. 8.
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Myslkovické matky - s láskou dětem

V naší obci se během roku pořádá spousta 
společenských akcí. Držíme tradice a  reali-
zují se zde také nové nápady. Některé akce 
pořádá obec, pokaždé za nemalé pomoci 
aktivních občanů, další pořádá knihovna 
a  hasiči. Jarní a  podzimní víkendy patří 
zápasům našich fotbalistů Sokol Myslkovice. 
Skvělou a stejně nenahraditelnou činnost 
odvádějí také Myslkovické matky - s láskou 
dětem, které dětské akce připravují opravdu 
s láskou.
Maminky se této činnosti v  naší obci ují-
mají po generace. Nikdo nevymyslí odpole-
dne pro děti lépe než rodiče. Děti ale rostou, 
rodičům často přibývá povinností, nemohou 
se přípravám nadále věnovat, a tak se kolektiv 
neustále obměňuje. I  ze spolku Myslkovické 
matky - s  láskou dětem odešlo v  poslední 
době několik maminek a tatínků pomocníků.
Každý, kdo někdy nějakou akci pořádal, ví, 
kolik práce to dá, když není dost lidí. Z pří-
prav se pak lehce vytrácí radost a nastupuje 
nepříjemný pocit z povinnosti. Každý člověk 
vždy přinese nové dovednosti, nápady a elán.

Proto budou Myslkovické matky rády 
za posilu, která by se mezi čtenáři našla. 
Přidejte se a pomozte s pořádáním vese-
lých dnů pro naše děti, protože šťastné 
dítě - šťastný rodič.

Maminky, tatínci, babičky, dědečkové, 
tety, strejdové a  i  všichni ostatní, kdo 
rádi slyší dětský smích, se můžou ozvat 
přes Facebook Myslkovické matky - s lás-
kou dětem, nebo na čísle 721 336 389 
(Jitka Mrázková).

Obec Myslkovice děkuje spolku Myslkovické matky - s láskou dětem za pořádání nejrůz-
nějších akcí pro naše nejmladší.
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Pálení čarodějnic a stavění máje
Poslední dubnová noc, nazývána též filipo-
jakubská - z 30. dubna na 1. května, bývala 
jednou z magických nocí, kdy prý měly zlé 
síly větší moc než jindy. Byla to noc opře-
dená řadou rituálů už od pohanských dob.
Od středověku se lidé báli ďábelského zla 
zasílaného na zem v  podobě čarodějnic. 
Věřili, že o  filipojakubské noci čarodějnice 
létají na košťatech a  slétávají se na vyvýše-
ných místech, kde provozují své rituály. Jako 
účinnou ochranu před zlými úmysly čaro-
dějnic používali například svěcenou křídu, 
kříž, svá stavení kropili svěcenou vodou, do 
oken kladli trní, ale též na kopcích zapalo-
vali ohně.
V  naší obci se s  příchodem filipojakub-
ské noci pálily hranice u rybníka Člunovec. 
Kromě hořící hranice, chlapci zapálili
košťata potřená smolou a  tyto vyhazo-
vali do výšky. K  této nebývalé podívané se 
vždy sešlo mnoho místních obyvatel. Nedíl-
nou součástí této noci byla zábava odrost-
lých mládenců, kteří před domem své vyvo-
lené namalovali vápnem velké srdce s jejím 
a svým monogramem.
V  pozdějších letech se rituál pálení čaro-
dějnic odbýval na místním sportovním hři-
šti, kde navíc pro děti byly připraveny různé 
zábavné hry a  soutěže spolu s  opékáním 
špekáčků. V  současné době se pálení čaro-
dějnic odehrává na prostranství před míst-
ním zámkem, které vzniklo po demolici 
bývalých hospodářských budov. Pro pří-
tomné bývá připraveno bohaté občerst-
vení v podobě jak alkoholických, tak nealko 
nápojů a masitých, či sladkých pochoutek.

V dnešní době je noc z 30. dubna na 1. května 
spojena se zábavou s přáteli a známými.
Snad nad každou vesnicí či městem jsou 
vidět zapálené hranice, při nichž si dospělí 
i děti užívají příjemné chvíle.

K jarním zvykům patří rovněž stavění máje. 
Po dlouhá léta se stalo jakousi společenskou 
tradicí, které přihlíží převážná část obyvatel 
naší obce.
Obyčejně poslední dubnový týden se muži 
vydávají do lesa, aby uřízli co nejvyšší strom. 
Z  budoucí májky oloupou kůru, oklestí ji 
a děvčata těsně před vztyčením vršek májky 
ozdobí stuhami z  krepového papíru. Pod 
korunu stromu zavěsí ozdobený věnec, který 
prý symbolizuje panenství dívek v dané obci.
Následně několik dospělých chlapců a mla-
dých mužů za pomoci tzv. kleštin vztyčí 
u místního zámku ozdobenou májku.
Jelikož oblíbenou činností přespolních často 
bývá pokácení a odcizení májky v některé ze 
sousedních obcí, chlapci střeží máj po celou 
noc. Dodnes je ostudou, pokud muži svou 
májku nedokáží přes noc uhlídat.
V  dřívějších dobách stávala májka upro-
střed návsi a  navíc mládenci stavěli májky 
před domem svých děvčat. To bylo symbo-
lem pro všechny, že dívka je už zadaná. Tyto 
májky tvořily většinou ozdobené břízky.
Májka je oslavována jako symbol lásky, 
plodnosti a mládí, ale také jako strážce obce. 
Navíc připomíná, že nastalo jaro!

Marie Hodinářová

Z obecní kroniky:
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30. dubna již tradičně na čarodějnické učně 
a  jejich rodiče čekal bohatý program na 
zámečku.
Každý malý čaroděj či čarodějnice absolvo-
vali stezku, kde na každém stanovišti čekal 
nějaký úkol. Po splnění úkolu každý dostal 
odměnu v  podobě sladkosti a  papírový 
perníček, který měli donést do cíle ježibabě 
k perníkové chaloupce.
V cíli si děti s ježibabou vyprávěly pohádku 
o  perníkové chaloupce a  dostaly odměnu 
v podobě pitíčka a linecké sušenky.
Na závěr se opékali buřty a  mládenci sta-
věli máj. Děkujeme všem, kteří se na této 
akci podíleli.

Myslkovické matky - s láskou dětem

A jak to vypadalo letos?

Co se vám vybaví, když se řekne neděle?
Většině z nás klid a pohoda. Pro někoho to 
může být zpátečnické a zbytečné, ale pro 
nás je slušnost nerušit v tento den a o svát-
cích své sousedy.

Proto prosíme, je-li to jen trochu možné, 
přesuňte hlučné práce na zahradě na 
jiný den.

Vaši sousedé

Ach, ty neděle…!
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Den dětí
Den dětí se letos konal v sobotu 8.  6. na 
nádvoří zámečku.
Pro děti byl připravený bohatý program, kde 
si každé dítko přišlo na své.
Velké překvapení byl pro děti kouzelník 
Kubula, pejsek Eda a bublinová show.
Děkujeme také všem, co přijali naše pozvání 
a akci přijeli podpořit. Firma Eon zapůjčila 
skákací hrad, dále přijelo líčení na obličej, 
pletení copánků. Díky všem co se postarali 
o  občerstvení a  také panu Martinu Janouš-
kovi, našemu novému hospodskému, který 
pohotově podal pomocnou ruku. Děkujeme 
také panu Radkovi Podráskému za ukázku 
hasičského auta z  Temelína. Poděkování 
patří celému týmu maminek, jejich patr-
nerům a  hlavně jejich dětem za trpělivost 
a  pomoc. Děkujeme také celé obci za pod-
poru a pomoc.

Myslkovické matky - s láskou dětem
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Tradiční Hudební piknik

Již krásným třetím rokem probíhá jógová 
praxe pod širým nebem v Myslkovicích. 
Využitím venkovních prostor se spojíme 
s přírodou, která nám umožní vytěžit maxi-
mální potenciál těla a  mysli. Naučíme se 
jak pracovat se svaly, a  zároveň s  duchem 
a  myslí. Věřím, že ve skupině pozitivních 
lidí posuneme naše limity do plusových 
hodnot zdraví a duševní pohody.
Všichni jste zváni každý čtvrtek od 17:45 
pod balkon u zámku, kde se opět budeme 
scházet i tuto sezónu.

Tak, jako vždy na konci školního roku, 
i  letos jsme mohli být svědky tradičního 
Hudebního pikniku, který každoročně orga-
nizuje ve spolupráci s  obcí paní učitelka 
Martina Pechová. Žáci soběslavské Základní 
umělecké školy zde od nejmladších až po 
absolventy, zahráli svým rodičům, prarodi-
čům a  kamarádům to, co se v  tomto škol-
ním roce naučili. Děkujeme paní učitelce 
Pechové, všem žákyním a žákům i divákům, 
kteří přijeli do naší obce vytvořit příjemnou 
atmosféru hudebního odpoledne. Poděko-
vání patří také Hance Fifkové za neodmys-
litelné palačinky, na kterých si všichni nako-
nec pochutnali.

Jóga a její tříletá tradice v Myslkovicích

Rudolf Prager / tel.: 724 867 303 / rudaprager@seznam.cz

Zvu vás ke krásnému protažení.



MYSLKOVINY

V březnu nám z Tábora do 
knihovny přivezli novou 
várku knih na výměnu.

Tipy od nás jsou určitě Luca 
Di Fulvio pro milovníky his-
torických románů, detek-
tivní série z Islandu od Yrsy 
Sigurdardóttir nebo romány 
z českého prostředí spisova-
telky Magdy Váňové. Další 
výměna knih proběhne 
v polovině září.
Čtenáře Karin Lednické 
potěší, že už je k mání třetí 
díl Šikmého kostela.

V  létě také budeme pokra-
čovat s  letním promítá-
ním. Budeme moc vděčné 
za tipy na filmy, které byste 
rádi viděli na velkém plátně 
v zámeckém parku. Je to tro-
chu jiný zážitek než doma 
na gauči, ne? Nám se na tom 
líbí, jak sousedský a  poho-
dový je celý večer.
Nápady na filmy nám 
můžete posílat na mail 
knihovna@myslkovice.cz, 

do zpráv na Facebooku 
nebo nám to řekněte, když 
se potkáme :).

Další promítání plánujeme 
na čtvrtek 8.  8. Jo a  letos 
bude i to slibované divadlo!

Pro knihy na dovolenou a k letnímu čtení 
si můžete dojít celé prázdniny. Otevřeno 
máme stejně jako celý rok, tedy každý  
čtvrtek od 17 do 19 hodin.

OKÉNKO
DO

KNIHOVNY
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Sokol Myslkovice
postupuje do 1B!
Jarní část poháru OFS Tábor 
jsme zahájili 30. 3. semifiná-
lovým utkáním s  TJ Radě-
tice vítězstvím 4:0 a to nám 
zajistilo postup do finále. 
1.  5. jsme sehráli finálové 
utkání poháru v  Táboře na 
stadionu FC Táborsko se 
Sokolem Borotín s  výsled-
kem 2:2 a na pokutové kopy 
jsme prohráli 3:2 a tak obsa-
dili 2. místo.
6.  4. jsme zahájili jarní část 
okresního přeboru. V deseti 
utkáních jsme devětkrát zví-
tězili a  jednou remizovali. 
Tato skvělá série zname-
nala historický postup do 1B 
třídy krajské soutěže. Celou 

soutěž jsme zvládli bez pro-
hry, jenom se třemi remi-
zami a  celkovým skorem 
83:12 a ziskem 54 bodů.
Předání poháru OFS Tábor 
za vítězství v  soutěži pro-
běhlo 8.  6. na našem hřišti 
a  rozloučení s  fanoušky na 
zámečku.

Všem fanouškům děkujeme 
za podporu a  těšíme se na 
vás v 1B třídě.
Zároveň chceme poděko-
vat obecnímu úřadu Mysl-
kovice, který nás v průběhu 
celé soutěže podporoval.

Na závěr velké poděkování 
všem hráčům za přístup 
a výkony ve všech zápasech 
soutěže.

O. Trtík / M. Drs
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Sousedské posezení 
s dechovkou letos opět 
s Muzikanty z jižních Čech
Sváteční červencové dny, stejně jako kaž-
dým rokem, tak i  letos, patřily koncertu 
dechové hudby. V pátek 5. července na svá-
tek sv. Cyrila a  Metoděje k  nám do Mysl-
kovic již podruhé zavítala oblíbená kapela 
Muzikanti z jižních Čech. Během svého tří-
hodinového vystoupení potěšila známými 
i  méně známými písničkami na bezmála 
250 návštěvníků z naší obce a širokého okolí.

Koncert proběhl, tak jako většina našich 
kulturních akcí, v  zámeckém parku a  již 
podruhé byl spojen se Setkáním seniorů, 
které dříve probíhalo v  podzimních měsí-
cích. Myslkovičtí senioři se tedy mohli 
kromě poslechu hezké dechové hudby těšit 
také na občerstvení, které dostali od obce, 
a zdarma měli i vstup.

Počasí nás oproti loňskému roku nepotrá-
pilo, tak celé odpoledne proběhlo v  přátel-
ské a  pohodové atmosféře, která všem pří-
tomným vykouzlila úsměv na tváři.
Poděkování patří všem, kteří se podíleli na 
přípravě akce, jejím zdárném průběhu a na 
následném úklidu.
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od 13 hod.

24.8.
2024

U ZÁMKU

FLYING PARTIES
KOCOVINA
ROCK 1398

PIVOVARY:

BRANDLÍNSKÁ KUNA,
SOBĚSLAV, KŘÍŽEK,
OBORA, 
TRANSFORMÁTOR

Pivní slavnosti 
Myslkovice

více informací na FB:

BOHATÝ 
DOPROVODNÝ 
PROGRAM PRO 

DOSPĚLÉ  
I DĚTI,  

SPOUSTA 
VÝBORNÉHO 

JÍDLA
A PÍDLA

pořádá Obec Myslkovice, vstupné: 200 Kč
děti do 15 let a ZTP/P ZDARMA

6.ŠTACE

K A P E L A  S   N E J V Ě T Š Í M  P O Č T E M  S L Á D K Ů  V   Č R
THE BOMBÓNKY KARLA

TOČÍKA

DIVADLO:
MAREDIV
KLUBÍČKO POHÁDEK
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hostinec
čt 17:00–21:00
pá, so 17:00–22:00

obecní úřad
starosta:
pondělí 18:00–20:00 nebo kdykoli po 
domluvě na tel.: 737 266 854
účetní:
pondělí 8:00–13:00 a 17:00–20:00;
středa 8:00–16:00

knihovna
každý čtvrtek 17:00–19:00

pošta
po, st, pá 08:00–10:00
út, čt 14:00–16:00
so, ne zavřeno

Jednota
po, st 07:00–12:30 14:30–16:00
út, čt, pá 07:00–12:30 14:30–16:30
so 07:00–10:30
ne zavřeno

Otevírací doby:

areál kompostárny
vč. sběrného dvora
duben - říjen:
každá středa a sobota
17:00–18:00


